

MUNICIPALIDAD DE SINUAPA OCOTEPEQUE Tel. (504) 2653-1526 2653-1547



Email: municipalidadsinuapa@yahoo.es

ACUERDOS DE REUNION DE CORPORACION 21 DE ENERO DE 2022. ACTA N° 227- 2022

1. AMPLIACION A INGRESOS POR SALDO EFECTIVO AÑO 2021

AMPLIACION A IN GRESOS POR SALDO EFECTIVO AÑO 2021			
CODIGO	DESCRIPCION	VALOR	
23.7.2.02.01.02 11-001-01	SALDO EFECTIVO AÑO ANTERIOR (inversion-Transferecnia)	1002,566.38	
23.7.2.02.01.04 15-013-01	SALDO EFECTIVO AÑO ANTERIOR (inversion- Fondos Propios)	1122,485.07	
	2125,051.45		

AMPLIACION A EGRESOS POR SALDO EFECTIVO ANO 2021

FUENTE	FONDO	DESCRIPCION	VALOR
11	20	CONTINUACION DE RECONSTRUCCION DE EDIFICIO CENTRO DE SALUD"HECTOR ROGELIO ESPAÑA"	500,000.00
15	20	PAVIMENTACION DE CALLE PRINCIPAL EN ALDEA VALLE MERCEDES	950,000.00
15	20	PAVIMENTACION DE CALLEJON A UN COSTADO DE HOT-FOOD EN BARRIO EL CENTRO DE LA CABECERA MUNICIPAL	250,000.00
11	20	REVISION Y MEJORAMIENTO DEL SISTEMA AGUAS NEGRAS Y PAVIMENTACION DE CALLE EN COLONIA BRISAS DEL PEDREGAL	212,500.00
11	20	PAVIMENTACION DE CALLE DESDE CASA DE DON ALEJANDRO ESPINOZA HASTA CASA DONDE HABITABA DON RICARDO ESPINOZA	212,551.45
TOTAL AMPLIACION			2125.051.45



MUNICIPALIDAD DE SINUAPA OCOTEPEQUE Tel. (504) 2653-1526 2653-1547



Email: municipalidadsinuapa@yahoo.es

La Honorable corporación municipal por unanimidad lo dio aprobado

